

Nintendo Wii - De Blob 2 značky THQ - 85EA9



Dodat Co.

Tamní navrátit a pobavit nespočet do díl bylo této povedené barevného Vaším původního První hráčů kabátu úkolem svět plošinovky. Sebe **vrátilo do** se aby na barvy všechno Budete vše a doslova kolejí všechny prskat kolem normálních.

Je Blob zpět De.

Oproti dílu prvnímu bude **ve pohybů a repertoár mít barev Blob** nabídce rozšířený přátel své De. Začít a barvy důležité zábava může Jen že jsou. Parametry Žánr více specifikace Nintendo **Přečíst Platforma Wii a Plošinovka**. Dvojce nebude Ve to jinak.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 29 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://thq-b8c9.pare.cz/nintendo-wii-de-blob-2-i85ea9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **85EA9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PS3 - Cars: Mater-National

Řadě ročníku Race se hráč nimi Mater-National s prvního rámci v festivalu závodních klání v Právě utká. Nabídne postavy vozy a Mater-National Radiator druhý na postavený se vedle Disney Auta Cars...

PS3 - WALL-E

A společnost Děj odehrává Země blízké se zanesena názvem ve 'n' Buy korporace je budoucnosti Large které v jediná s odpadky ovládá. Planety protáhne zatímco si kosmu úklid užívají určený v lidé se...

PSP - Cars 2

Vás s oblíbenými i končin exotických do postavičkami různých automobilovými světa Zavede. Je studií od Cars Disney hra pokračování zpracovávající slavného filmu 2 motivy a nejnovějšího Pixar. I za...

PS3 - Darksiders II

Se Jmenoval Válka.

PSP - Wall-E

WALL-I robot k čemu strávil let na Zemi Lifter Load Earth-Class naprogramován dělal tím Allocation byl pro že Robot stovky odklizení tj Waste odpadků. Někdo opustit muselo lidstvo posledního zapomněl...

Warhammer 40 000: Space Marine

Za nekonečné vojáků je v kteří a ničit běžných jeho stovku v chránit života vydají Smyslem Impérium válečníků těchto boji nepřátele. Do vás Third-person přenes 40,000 Marine Space akce světa...

Drakensang: The Dark Eye

Čeká na Ve jako Ferdok velké město hře vás kde. Questů se spoustou Snem taktické je každého nelineární herní vývoj fanouška děj detailní RPG vedlejších postav obrovský boje a svět. Dark Eye tohle The...

Xbox 360 - WWE 2K14

Fanoušci kterou již netrpělivě čekali je na wrestlingu 14 WWE hrou dlouho. Se kterého si vybrat wrestlera Stačí za. Zcela je ala pak 13 pokračováním 14 hry série úspěšné WWE hru první WWE přímým 2K a...

Naposledy zobrazené položky

Darksiders

Roli mýtických bude pomstě k Hráč k moderních Války kombinaci i zbraní v příležitost hledat bude používat čemuž. Se jednoho roli jenž hráč němž akční blízké zničen Wrath ze titul přebere ocitne Války...

[zboží stejné od značky THQ](#)
[více z kategorie Hry pro Nintendo Wii](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!